

CENTRALIZAREA PROIECTELOR ȘI PARTENERIATELOR
ÎN ANUL ȘCOLAR 2021-2022

Nr. crt.	Denumirea proiectului/ parteneriatului	Categoria de proiect / parteneriat	Unitatea /unitățile implicate	Echipe de proiect: coordonator, membrii, colaboratori	Scopul	Obiective	Grup țintă	Durata de derulare
1	ACORD DE PARTENERIAT JUNIOR ACHIVEMENT OFROMANIA	Național	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Junior Achivement ofRomania	Țiudic Delia	Implementarea programelor, proiectelor și competițiilor naționale și internaționale în instituția de învățământ	- participarea la sesiuni de training online susținute de echipa JA; - derularea activităților cu elevii folosind indicațiile și materialele puse la dispoziție de JA; - evaluarea intermediară și finală după finalizarea activităților din program.	Elevii claselor a VIII-a	An școlar 2021-2022
2	ACORD DE COLABORARE	Național	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Asociația WELLBEING INSTITUTE	Baias Mândița Țiudic Delia	Implementarea în cadrul unității școlare a unui proces de transformare educațională și organizațională.	- susținerea implementării procesului la nivelul școlii și catalizarea schimbării în comunitatea școlară; - monitorizarea îndeplinirii criteriilor asociației pentru participarea la cea de-a doua fază a proiectului; - asigurarea accesului pentru cadrele didactice la activitățile online din cadrul procesului și la platform cu resurse online.	Cadre didactice	2021-2026
3	PROIECT DE PARTENERIAT EDUCAȚIONAL ”BUNĂTĂȚILE DIN CĂMARA	Județean	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Azilul de bătrâni Baia	Baias Mândița Șimon Robert Macovei Ana Liliana Pocol Ardelean	Facilitarea colaborării între instituții și existența parteneriatelor prin promovarea dialogului	- redescoperirea și promovarea valorilor cultural și tradiționale strămoșești prin implicarea elevilor în diverse activități	Elevii școlii Părinți Cadre didactice	An școlar 2021-2022

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIJA MARE

	BUNICILOR”		Sprie Biserica Ortodoxă Sfinții Împărați Constantin și Elena	Lumița Nastai Viorica Buda Voichița Cozma Dana Bîrle Delia	și comunicării în rândul elevilor și a adulților de a nu eticheta ci de a întinde o mână, de a ierta și a încuraja fapta cea bună.	legate de sprijinirea bunicilor; - creșterea interesului elevilor pentru cultură și tradiție, pentru evenimentele religioase specific zonei în care trăiesc și transmiterea acestora și semenilor privați de anumite lucruri material; - dezvoltarea sentimentelor de respect și apreciere față de toți oamenii; - încurajarea elevilor de a participa la activități extrașcolare în scopul dezvoltării comunicării și dialogului intercultural; - dăruirea din inimă, socializarea și rugăciunea în comun.		
4	PROTOCOL DE COLABORARE	Local	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Asociația Centrul de cercetare și formare a Universității de Nord Baia Mare Asociația Start pentru Performanță	Baias Mândița	Promovarea pe scară largă a conștientizării efectelor negative ale separării copiilor de familie și importanța prevenirii acestui fenomen și încurajarea actorilor sociali relevanți de a interveni în prevenirea separării acolo unde se identifică o situație de risc în situațiile în care un părinte este plecat în străinătate.	- identificarea copiilor care se află în situație de risc de separare de familie; - reducerea riscului de separare al copiilor de familie în situația în care cel puțin un părinte este plecat în străinătate; - participarea la evenimente /workshop/ seminar/ conferință pentru a crește gradul de conștientizare a comunității cu privire la problematika separării copilului de familie;	Elevii școlii Părinți Cadre didactice	22.10.2021 24.05.2022

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIJA MARE

						- atragerea de voluntari care să participe la activitățile proiectului.		
5	PROIECT DE PARTENERIAT EDUCAȚIONAL ”SCHIMBĂRI HORMONALE LA ADOLESCENȚI”	Local	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Spitalul Județean de Urgență ”Dr. C-tin Opreș” Baia Mare	Baias Mândița Șimon Robert Gherghel Natalia Jucan Ramona Szerasz Maria Șter Florin Cozma Dana	Colaborarea interinstituțională în vederea organizării și desfășurării în comun a unor proiecte/ activități educaționale care să contribuie la formarea și dezvoltarea armonioasă a sănătății elevilor și a orizontului lor cognitiv.	- realizarea unor activități/proiecte pe diferite teme de sănătate/pubertate, prin colaborarea cadrelor didactice, a elevilor claselor a VII-a și a personalului de la secția de obstetrică-ginecologie din unitățile partenere; - dezvoltarea unor schimburi de experiență pentru promovarea educației pentru sănătate și a educației sexuale a adolescenților; - colaborarea prin munca în echipă între elevi, medici, dascăli; - cultivarea conștiinței de identitate a adolescentului și a sentimentului de apartenență la o comunitate școlară și profesională cu o personalitate distinctă	Elevii claselor a VII-a Părinți Cadre didactice	An școlar 2021-2022
6	PROIECT DE PARTENERIAT EDUCAȚIONAL ”FRUMUSEȚEA COPILĂRIEI”	Județean	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Biserica Ortodoxă A Tuturor Sfinților Liceul Tehnologic	Baias Mândița Macovei Ana Nastai Viorica	Formarea conduitei și conștiinței elevilor în spiritul respectului față de un mod de viață sănătos, creștin.	- promovarea în rândul elevilor a valorilor moral-creștine; - formarea de comportamente adecvate în receptarea valorilor religioase și de cultură și civilizație tradițional românească;	Elevii școlii Cadre didactice Părinți	Mai 2021- iunie 2022

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIJA MARE

			Ocna Șugataș DGASPC MM – Centrul de recuperare și reabilitare a persoanelor cu handicap Călinești			- educarea unor virtuți creștine și cultivarea comportamentului moral-religios; - dezvoltarea capacității de cooperare în scopul realizării unor produse comune.		
7	PROIECT UMANITAR NAȚIONAL ”CADOUL DIN CUTIA DE PANTOFI”	Local	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Biserica Ortodoxă ”Buna Vestire” Asociația filantropică Martyria	Baias Mândița Macovei Ana Mureșan Elena Nastai Viorica	Facilitarea colaborării între instituții și existența parteneriatelor promovarea dialogului și comunicării în rândul elevilor și a adulților de a nu eticheta ci de a întinde o mână, de a ierta și a încuraja fapta cea bună.	- redescoperirea și promovarea valorilor cultural și tradiționale strămoșești prin implicarea elevilor în diverse activități legate de sprijinirea copiilor orfani; - creșterea interesului elevilor pentru cultură și tradiție, pentru evenimentele religioase specific zonei în care trăiesc și transmiterea acestora și semenilor privați de anumite lucruri material; - dezvoltarea sentimentelor de respect și apreciere față de toți oamenii; - încurajarea elevilor de a participa la activități extrașcolare în scopul dezvoltării comunicării și dialogului intercultural; - dăruirea din inimă, socializarea și rugăciunea în comun.	Elevii școlii Părinți Cadre didactice	An școlar 2021-2022
8	CONTRACT DE PARTENERIAT	Interjudețean	Școala Gimnazială ”D.	Baias Mândița	Realizarea de informări tematice		Elevii școlii	Dec. 2021-ian.2022

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIJA MARE

			Cantemir” Organizația Studentilor Mediciniști Clujeni					
9	PROIECT DE PARTENERIAT EDUCAȚIONAL ”DĂRUIEȘTE”	Local	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Școala Gimnazială Specială Baia Mare	Baias Mândița Ardelean Lumița Pocol Liliana	Spriinirea integrării în comunitate a elevilor cu C.E.S. prin dezvoltarea capacităților de empatie față de copiii cu C.E.S.	- încurajarea elevilor din învățământul de masă și a cadrelor didactice de a se dedica activităților de voluntariat desfășurate cu copii cu nevoi speciale; - susținerea procesului de integrare socială și dezvoltare educațională; - manifestarea spiritul civic.	Elevii școlii	An școlar 2021-2022
10	ACORD DE PARTENERIAT	Local	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Ansamblul Folcloric Național Transilvania Clubul Sportiv ”Fan Sport”	Baias Mândița	Realizarea evenimentului caritabil ”Dăruind vei dobândi”, ediția a II-a.	- colaborarea părților în vederea desfășurării programului de activități artistice și a meciului de mini fotbal, în vederea strângerii de fonduri.	Elevii școlii Părinți Cadre didactice	Dec. 2021
11	ACORD DE PARTENERIAT INTERINSTITUȚIO NAL ÎN CADRUL PROIECTULUI EDUCAȚIONAL/ CONCURS ȘCOLAR ”UNITATE ȘI TOLERANȚĂ NAȚIONALĂ ÎN	Local	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Școala Gimnazială ”Al. Ivasiuc”	Baias Mândița Șimon Robert Tămaș Alexandru Tămaș Rodica Macovei Ana Temle Dan	Realizarea în bune condiții a obiectivelor propuse în cadrul proiectului, asigurarea unui climat optim de desfășurare.		Elevii școlii Cadre didactice	Ian.- feb.2022

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIJA MARE

	EPOCA MODERNĂ”							
12	CONTRACT DE DONAȚIE	Național	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Liceul Tehnologic ”Duiliu Zamfirescu” Dragalina, jud. Călărași	Cozma Dana Ardelean Luminița	Sprijin material/financiar acordat în scop caritabil beneficiarului de către donator în urma desfășurării unei activități de voluntariat.		Elevii clasei I B	Dec. 2021 – ian. 2022
13	PROIECT EDUCATIV-SOCIAL ”ÎMPARTE – EDUCĂ - DONEAZĂ	Național	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Liceul Tehnologic ”Duiliu Zamfirescu” Dragalina, jud. Călărași ISJ Călărași Asociația EM	Cozma Dana Ardelean Luminița Baias Mândița	Colectarea de donații financiare și materiale pentru elevii și preșcolarii aflați în dificultate, a familiilor acestora, precum și pentru unitatea școlară.	- dezvoltarea liberă, integrală și armonioasă a personalității copilului în funcție de ritmul propriu și de trebuințele sale, sprijinind formarea autonomă și creativă a acestuia; - dezvoltarea capacității de a interacționa cu alți copii, cu adulți și cu mediul natural și social pentru a dobândi cunoștințe, deprinderi, atitudini și conduite noi; - descoperirea de către fiecare copil a propriei identități, a autonomiei și dezvoltarea unei imagini de sine pozitive; -sprijinirea copilului în achiziționarea de cunoștințe, capacități, deprinderi și atitudini necesare acestuia la	Elevii școlii Părinți Cadre didactice	An școlar 2021-2022

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIJA MARE

						intrarea în școală și pe tot parcursul vieții.		
14	PARTENERIAT EDUCAȚIONAL ”CARTEA, PRIETENA ȘCOLARILOR”	Local	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Biblioteca Județeană ”Petre Dulfu” Baia Mare	Buda Voichița	Formarea unor atitudini pozitive ale școlărilor față de cărțile pentru copii și orientarea acestora spre literatură.	<ul style="list-style-type: none"> - cunoașterea instituțiilor care se ocupă de apariția, distribuirea și păstrarea cărților; - stimularea capacității de receptare a textelor literare; - dezvoltarea capacității de exprimare orală și scrisă; - cultivarea interesului și a grijii pentru carte, ca bun de valoare; - dezvoltarea interesului pentru cunoașterea operei și a unor aspecte din viața scriitorilor preferați; - stimularea creativității prin crearea de conținuturi noi, valorificând textele studiate. 	Elevii clasei a II-a C	An școlar 2021-2022
15	ACORD DE PARTENERIAT ÎN CADRUL PROIECTULUI EDUCAȚIONAL ”S.A.V.E. – SĂNĂTATE, ALIMENTAȚIE, VIAȚĂ ȘI ENERGIE”	Județean	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Centrul Școlar de Educație Incluzivă Liceul Tehnologic Agricol ”Alexiu Berinde” Seini Liceul Tehnologic Transilvania	Baias Mândița Macovei Ana Adm. Magdău Maria	Formarea continuă a cadrelor didactice, elevilor, comunității prin activități formale și informale care să contribuie la adoptarea unui stil de viață sănătos. Contribuția la reducerea marginalizării copiilor cu CES, cu dificultăți de învățare, precum și la schimbarea mentalității și	<ul style="list-style-type: none"> - realizarea de schimburi de experiență între școlile participante care să conducă la schimbarea mentalității privind alimentația; - formarea unor atitudini și comportamente responsabile privind sănătatea alimentației; Îmbunătățirea durabilă a sănătății elevilor și declinul obezității; - stabilirea de raporturi afective pozitive între membrii grupurilor de elevi 	Elevii școlii Cadre didactice	20.02.2022- 20.08.2022

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIA MARE

					atitudinii elevilor, cadrelor didactice față de aceștia; mijlocirea integrării sociale a elevilor cu CES.	proveniți din instituțiile partenere, care să-i ajute în procesul de formare a autonomiei personale; - promovarea rezultatelor obținute în cadrul acestui proiect.		
16	PROIECT DE PARTENERIAT EDUCAȚIONAL ”EXPLORĂM UNIVERSUL”	Local	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Muzeul de Științe Astronomice Baia Mare	Buda Voichița	Organizarea și desfășurarea unor activități educaționale de interes comun; promovarea imaginii celor două instituții cuprinse în parteneriat.	- stimularea interesului pentru cunoașterea spațiului cosmic; - dezvoltarea capacității de orientare și reprezentare a spațiului cosmic; - înțelegerea și utilizarea adecvată a limbajului astronomic; - investigarea și interpretarea fenomenelor astronomice; - identificarea interacțiunilor dintre Univers - Soare - Pământ; - crearea unui cadru de motivare și implicare a partenerilor.	Elevii clasei a II-a C	An școlar 2021-2022
17	ACORD DE PARTENERIAT	Național	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Asociația ADFABER - Code School Clubs Baia Mare	Baias Mândița	Colaborarea între cele două instituții în vederea desfășurării unor acțiuni caritabile.	- desfășurarea unor workshopuri pe teme de tehnologie pentru profesori; - cursuri de pregătire cu privire la utilizarea tehnologiei la clasă sau în derularea orelor de curs; - cursuri de pregătire cu privire la predarea unor noțiuni de gândire	Elevii școlii Cadre didactice	23.02.2022-23.02.2023

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIJA MARE

						computațională prin joacă folosind tehnologia.		
18	ACORD DE PARTENERIAT	Național	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” CAREGIVERS SRL	Baias Mândița	Derularea proiectului cu tema: ”Despre pubertate”	- participarea și respectarea calendarului de activități; - informarea părinților despre modul în care fetițele pot participa la sesiunile de informare.	Elevele claselor a V-a	An școlar 2021-2022
19	ACORD DE PARTENERIAT EDUCAȚIONAL	Local	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Colegiul Tehnic ”George Barițiu” Baia Mare	Baias Mândița Nastai Viorica	Participarea elevilor la acțiuni organizate în cadrul proiectului educațional ”Parteneriat pentru educație”, proiect implementat de Colegiul Tehnic ”George Barițiu” Baia Mare în parteneriat cu Asociația ”George Barițiu”, pentru promovarea Societății Informaționale.	- participarea la acțiunile propuse în cadrul parteneriatului educațional; - promovarea acțiunilor comune prin afișarea vizibilă a materialelor de promovare a acțiunilor	Elevii școlii Cadre didactice	25.02.2022-25.03.2022
20	PROTOCOL DE COLABORARE	Local	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Colegiul Tehnic ”Anghel Saligny” Baia Mare	Baias Mândița Nastai Viorica	Realizarea de activități de promovare a învățământului liceal și profesional în cadrul unităților gimnaziale.	- diseminarea ofertei educaționale; - participarea la activitatea ”Săptămâna porților deschise la CTAS”	Elevii școlii Cadre didactice	03.2022-08.2022
21	ACORD DE PARTENERIAT	Național	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Liceul Tehnologic ”Ștefan	Baias Mândița Ardelean Luminița	Colaborarea dintre instituții în vederea organizării și desfășurării Conferinței Internațională cu tema	- mediatizarea conferinței internaționale în cadrul instituției; - respectarea regulamentului de organizare și desfășurare a activităților desfășurate în	Cadre didactice Personal auxiliar	An școlar 2021-2022

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIJA MARE

			Odobleja” Craiova		”Sănătate și securitate la locul de muncă”	cadrul conferinței.		
22	PROIECT DE PARTENERIAT ”SĂPTĂMÎNA MESERIILOR”	Local	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Colegiul Tehnic ”c.D. Nenișescu” Baia Mare	Baias Mândița Șimon Robert Nastai Viorica	Dezvoltarea capacității de cunoaștere și înțelegere a meseriilor și profesiilor, precum și stimularea curiozității pentru investigarea acestora.	- cunoașterea și înțelegerea meseriilor și profesiilor cerute pe piața muncii actuale; - dezvoltarea interesului pentru pregătirea tehnică de calitate; - consolidarea relației dintre creație, educație și abilitățile practice ale elevilor precum și asigurarea interdisciplinarității educației; - dezvoltarea interesului pentru descoperirea propriilor aptitudini prin identificarea acestora și promovarea valorilor meseriilor dorite; - promovarea unor exemple de bune practici în rândul elevilor și atragerea elevilor din cls. a VIII-a spre meseriile cerute pe piața muncii.	Elevii claselor a VIII-a Cadre didactice	07-11.03. 2022
23	CONVENȚIE PRIVIND EFECTUAREA STAGIULUI DE PRACTICĂ ÎN CADRUL PROGRAMELOR DE STUDII	Național	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Universitatea de Vest ”Vasile Goldiș”	Baias Mândița	Colaborarea între cele două instituții în vederea organizării și desfășurării stagiului de practică.	- realizarea stagiului de practică în vederea dobândirii competențelor profesionale menționate în portofoliul de practică.	Cadre didactice	An școlar 2021-2022

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIJA MARE

	UNIVERSITARE DE LICENȚĂ / MASTERAT							
24	PROTOCOL DE COLABORARE	Local	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Colegiul Tehnic ”Aurel Vlaicu” Baia Mare	Baias Mândița	Popularizarea ofertei educaționale	- colaborarea între cele două instituții în vederea realizării în comun a activității de popularizare a planului de școlarizare a Colegiului Tehnic ”Aurel Vlaicu” Baia Mare	Elevii claselor a VIII-a Cadre didactice	Martie-mai 2022
25	PROIECT ASOCLIC ”DĂM CLICK PE EDUCAȚIE”	Național	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Asociația ASOCLIC	Baias Mândița Panțiru Valentina	Implicarea în rezolvarea problemelor sociale ale comunității prin desfășurarea de activități care vin în întâmpinarea nevoilor elevilor.	- conștientizarea rolului calculatorului în formarea personală și academică; - crearea unor competențe în accesarea și selectarea corectă a informațiilor; P promovarea egalității de șanse tuturor elevilor, indiferent de origine, cultură, mediul social sau posibilități financiare; - formarea deprinderilor de alfabetizare digitală a elevilor; - deschidere spre cunoaștere și conectare la lumea informație.	Elevii școlii Cadre didactice	An școlar 2021-2022
26	ACORD DE PARTENERIAT	Local	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Școala Gimnazială ”G. Coșbuc”	Baias Mândița	Promovarea colaborării între părțile semnatare pentru organizarea și desfășurarea concursului ”Magia cuvintelor”	- întocmirea documentației pentru lansarea concursului; - informarea și popularizarea privind organizarea concursului; - asigurarea condițiilor optime pentru desfășurarea concursului.	Elevii școlii Cadre didactice	An școlar 2021-2022

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIJA MARE

27	ACORD DE PARTENERIAT	Local	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Școala Gimnazială ”G. Coșbuc”	Baias Mândița	Promovarea colaborării între părțile semnatare pentru organizarea și desfășurarea concursului ”MATEMAGIC”	- întocmirea documentației pentru lansarea concursului; - informarea și popularizarea privind organizarea concursului; - asigurarea condițiilor optime pentru desfășurarea concursului.	Elevii școlii Cadre didactice	An școlar 2021-2022
28	PROIECT DE PARTENERIAT EDUCAȚIONAL ”RO 103 PRINTRE ȘCOLARI”	Local	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Colegiul Național ”Ghe. Șincai” Baia Mare Asociația CLEVER CORE – NUCLEU INTELIGENT	Baias Mândița Jucan Ramona Șter Florin Indre Diana Mureșan Elena Thira Alina Cosma Dana	Dezvoltarea capacității de cunoaștere și înțelegere a descoperirilor și evoluția rapidă a tehnologiei în zilele noastre; Familiarizarea elevilor cu tehnologia STEM și cu programarea roboților; Cultivarea relațiilor interpersonale pozitive.	- împărtășirea experienței pedagogice și valorificarea acestora în munca educativă; - cunoașterea conceptelor care stau la baza construcției și funcționării unui robot; - deprinderea de abilități minime de programare a roboților; - manifestarea atitudinii pozitive și creative față de tehnologie; - exersarea abilităților practice în scopul realizării unor produse funcționale.	Elevii școlii: cls. preg. A, cls. I B, III B, VI C, VII B, VII D. Cadre didactice	Sem al II-lea, an școlar 2021-2022
29	ACORD DE PARTENERIAT	Local	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Liceul Teoretic ”Emil Racoviță” Baia Mare	Baias Mândița	Inițierea și derularea unor activități comune care să răspundă nevoilor de dezvoltare a elevilor într-un cadru instructiv definit prin diversitate, originalitate și inovație.	- participarea la ”Ziua porților deschise”; - vizitarea standului de promovare a ofertei educaționale a liceului; - promovarea ofertei școlare a liceului.	Elevii claselor a VIII-a Cadre didactice	An școlar 2021-2022
30	PROIECT DE	Local	Școala	Baias Mândița	Sprijinirea integrării	- încurajarea elevilor din	Elevii școlii	An școlar

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIJA MARE

	PARTENERIAT EDUCAȚIONAL ”SĂRBĂTOAREA COPIILĂRIEI”		Gimnazială ”D. Cantemir” Școala Gimnazială Specială Baia Mare	Șimon Robert Mureșan Ileana Oșan Carlota Buda Voichița Macovei Ana Tămaș Alexandru Tămaș Rodica Szerasz Maria Sabău Monica Roman Laura	în comunitate a elevilor cu CES prin dezvoltarea capacităților de empatie față de copiii cu CES.	învățământul de masă și a cadrelor didactice de a se dedica activităților de voluntariat desfășurate cu copiii cu nevoi speciale; - susținerea procesului de integrare socială și dezvoltare educațională; - manifestarea spiritului civic.	Cadre didactice	2021-2022 Luna iunie
31	PROTOCOL DE COLABORARE ACTIVITĂȚI EDUCATIVE EXTRAȘCOLARE	Național	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Asociația pentru tineret Olimp	Baias Mândița Buda Voichița	Colaborarea păților în vederea derulării Programului Național Eurojunior.	- sprijinirea sistemului educativ în îndeplinirea cerințelor privind evaluarea cunoștințelor generale, interdisciplinar și transdisciplinar.	Elevii școlii Cadre didactice	An școlar 2021-2022
32	ACORD DE PARTENERIAT EDUCAȚIONAL	Național	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” Editura Copilăria	Baias Mândița Buda Voichița	Colaborarea păților în vederea implementării în învățământul preuniversitar a Concursului Național ”Amintiri din Copilărie”	- participarea copiilor și cadrelor didactice la activitățile din cadrul proiectului; - coordonarea desfășurării proiectului la nivel de unitate.	Elevii școlii Cadre didactice	15.11.-22. 12. 2022
33	CONTRACT DE PARTENERIAT	Național	Școala Gimnazială ”D. Cantemir” SC PREMIUM CLASS EDUCATION SRL	Baias Mândița Buda Voichița	Colaborarea păților în vederea înlesnirii demersurilor cadrelor didactice pentru inițierea de activități extrașcolare.	- parcurgerea materialelor de prezentare; - instruirea părinților în vederea modului de comunicare cu copiii în cadrul acestui proiect; - consilierea copiilor din grupul de lucru în vederea realizării temei.	Elevii școlii Cadre didactice	Dec. 2021- ian 2022
34	ACORD DE PARTENERIAT	Național	Școala Gimnazială ”D. Cantemir”	Baias Mândița Buda Voichița	Reglementarea colaborării dintre	- implementarea utilizării softurilor educaționale, pe	Cadre didactice	An școlar 2021-2022

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIIA MARE

			<p>Cantemir” Editura EDU ASOCIAȚIA EDUCRATES</p>		<p>părți, în vederea derulării proiectului ”Utilizarea mijloacelor moderne în procesul de predare-învățare în învățământul clasic și online”</p>	<p>discipline și interdisciplinare, în procesul de predare-învățare; - facilitarea accesului cadrului didactic spre metodele interactive de predare-învățare, specifice domeniului educației asistate de calculator; - implicare în elaborarea de materiale didactice inovative, destinate softurilor educaționale EDU și publicării în volumul colectiv al Simpozionului anual ”Educrates”.</p>	<p>Elevii școlii</p>	
--	--	--	--------------------------------------------------------------	--	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------	--

**DIRECTOR,
PROF. BAIAS MĂNDIȚA**

Material redactat de prof. PANȚIRU VALENTINA